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Решение задачи по булевой алгебре 

КНФ и СКНФ булевой функции 

 

Задача. Привести к КНФ и СКНФ.  

( )( )( )( )A B A B C→ → → →  

 

Решение. Сначала упростим данное выражение, используя законы де 

Моргана и правило x y x y→ = ∨ . Получаем: 

( )( )( )( ) ( )( )( )( ) ( )( )
( )( ) ( )( ) ( )( )

( )( ) ( )( )( ) ( )( ) ( )
( )0 .
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  = → → → → = ∨ → → → = ∨ ∨ → → =  
  

       = ∨ ∨ ∨ → = ∨ ∨ ∨ ∨ = ∨ ∨ ∨ ∨ =                

 = ∨ ∨ ∧ ∨ = ∧ ∨ ∧ ∨ = ∨ ∧ ∨ = ∨ ∨ = 
 

= ∨ ∨ = ∨

 

Теперь приведем выражение к КНФ: ( ) ( ).F AB C A C B C= ∨ = ∨ ∧ ∨  

 

Приведем к СКНФ: 

( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ).
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